

新普陀報

沪报字第 0173 号 (内部资料 免费交流) 《新普陀报》题字

吴頡同



上海普陀
微信

上海普陀
APP

2023 年 9 月 15 日 星期五 第 36 期 (总第 1734 期) 本期 8 版

学习强国
xuexi.cn

我们将共享中国式现代化建设成果。着力扩大国内需求,加快建设强大国内市场,主动扩大优质服务进口,鼓励扩大知识密集型服务出口,以中国大市场机遇为世界提供新的发展动力,以高质量发展为全球提供更多更好的中国服务,增强世界人民的获得感。

——习近平 2023 年 9 月 2 日向 2023 年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会发表的视频致辞

(记者 张成妍)

区领导在市全面从严治党警示教育基地开展学习教育
本报讯 9月7日,区领导姜冬冬、肖文高、杭春芳、周艳、姜爱锋、张伟、魏静、高路、吴朝阳、姚军、吴凌昱、杜娟、蒋龙、肖立、欧阳萍、严永强、刘力、何斌来到中共上海市委党校,在市全面从严治党警示教育基地开展学习教育,深入学习贯彻习近平总书记关于从严治党的重要论述,接受深刻的政治教育、党性教育、警示教育,以案为戒、以案明纪,把全面从严治党责任落到实处。

市全面从严治党警示教育基地由《序篇·中国共产党早期在上海开展纪律建设的实践探索》《篇章一:牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚定不移全面从严治党》《篇章二:以案明纪释法,切实把纪律和规矩挺在前面》《篇章三:发挥全面从严治党引领保障作用,奋力开创上海现代化建设新局面》四个部分组成,通过图片、文字和影像等形式,对多起典型案例进行深刻剖析,以案说纪、以案警示,教育党员干部要坚定理想信念、严守政治纪律和政治规矩。

区领导一行来到展厅,认真观看视频《红色血脉,殷殷嘱托》,重温在建党初期,上海开展党的纪律建设的艰辛探索和伟大实践,学习感悟中国共产党勇于自我革命,从严管党治党的鲜明品格。

在一个个案例、一幅幅图文、一份份忏悔书前,区领导不时驻足细看,交流讨论。通过接受学习教育,区领导纷纷表示,这是一堂生动的政治课、思想课、廉政课,更加深刻地体会到全面从严治党的必要性、重要性和紧迫性。作为领导干部,在今后工作中要牢固树立底线思维,强化自觉自律,始终坚持把纪律规矩挺在前面,永葆忠诚干净担当的政治本色。要不断提高政治站位和政治觉悟,知敬畏、存戒惧、守底线,始终保持理论上的清醒、政治上的坚定、行动上的自觉。要以案为鉴、防微杜渐,以优良党风政风带动社风民风,为普陀营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境,以真抓实干的工作作风推动普陀高质量发展。

以案为鉴 防微杜渐

将主题教育这一重大政治任务

谋划好、组织好、落实好

(记者 张成妍)

本报讯 9月12日,普陀区举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会。进一步贯彻落实中央和市委关于开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的要求,对全区主题教育进行全面动员和部署。

市委第四巡回督导组组长王爱芬出席会议并讲话。区委书记、区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长姜冬冬作动员讲话,区委副书记、区长肖文高主持会议。市委第四巡回督导组副组长张国华到会指导。区人大常委会主任谈上伟,区政协主席杭春芳,区委副书记周艳出席会议。

王爱芬指出,要准确把握目标要求,坚持不划阶段、不分环节,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来、一体推进,确保在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实效,引导党员干部从思想上正本清源、固本培元,从党的科学理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧。要更加注重分类指导,结合党组织和党员队伍实际情况,因地制宜、因人施策,精准科学作出安排;更加注重强基固本,找准不同群体各自开展主题教育的着力点和发力点;聚焦主责主业,立足根本任务,切实增强主题教育的针对性和实效性。要认真解

决实际问题,深入开展调查研究,用好正反面典型,在“解剖麻雀”中以小见大查摆问题,刀刃向内分析问题,举一反三解决问题。要切实抓好统筹衔接,坚持前后贯通、上下联动,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,牢牢把握“实”的导向,创新运用“联”的方法,切实贯彻“严”的要求,确保主题教育的政治性和连续性,用经济社会高质量发展的实际成果,检验主题教育的成效。要坚决防止形式主义、官僚主义,坚持一切从实际出发,多在实效上用力,在质量和效果上下功夫,以时时放心不下的责任感,积极担当作为的精气神,抓好各项战略任务的落地落实,全力做好地区转型发展功能提升和民生改善的大文章,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

王爱芬要求,巡回督导组要按照党中央和市委部署要求,与普陀区同题共答,把巡回督导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议。在全程督导、全面督导的同时,注意发现总结典型,推动主题教育走深走实。

姜冬冬指出,要提高政治站位,充分认识开展主题教育的重大意义。开展主题教育是强化理论武装、筑牢政治忠诚的重要举措,是主动担当作为、推动高质量发展的重要抓手,是推进自我革命、深化全面从严治党重大责任,全区上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话重要指示精神和中央、市委决策部署上来,以高度负责的精神把主题教育这一重大政治任务谋划好、组织好、落实好。

姜冬冬强调,要把握目标要求,推动主题教育走深走实、见行见效。要紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,围绕“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的具体目标,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等工作贯通起来、有机融合、一体推进。要深化理论学习,增强学习的全面性、系统性和实效性,从思想上正本清源、固本培元。要深入调查研究,在改进方式方法、打通裉节堵点和推动成果转化上下功夫,拿出解难题、促发展、惠民生

的实招硬招。要锚定第一要务,把学习的热情和成效转化为实干担当促进发展、践行宗旨为民造福的生动实践。要认真检视整改,动真碰硬求实效,坚持问题导向抓整改、标本兼治抓整改、常态长效抓整改,以实际成效取信于民。

姜冬冬要求,要加强组织领导,把开展好主题教育作为重大政治任务紧紧抓在手上,科学谋划、精心组织、统筹安排。要层层压实责任,自觉接受督导、营造浓厚氛围,以高度的政治自觉和严实的工作作风,确保主题教育高质量开展、取得实实在在的成效,为推进中国式现代化的普陀新实践注入强劲动力。

市委第四巡回督导组有关同志,区委常委姜爱锋、刘东昌、李荣华、魏静、高路、吴朝阳等区四套班子领导,区法院院长、区检察院院长,区委、区政府各部、委、办、局,各街镇、各人民团体、各区属国有企业、教育卫生正处级事业单位党组织主要负责同志,离退休老同志、“两代表一委员”及基层党组织负责人代表出席会议。

“一二三四五”

跑出发展“加速度”

量发展的合力。普陀区发改委紧抓经济恢复重要窗口期,推进稳增长“一二三四五”工作法,牢牢把握“稳”、聚焦“进”、牢记“早”、落实“细”,进一步巩固经济恢复向好基础,稳住权重行业基本盘,努力实现主要经济指标时间过半、任务过半。

构筑高质量发展战略优势

为贯彻落实《上海市抢先机促发展行动方案》,普陀区第一时间制定出台《普陀区提信心扩需求稳增长促发展工作方案》,把普陀发展放在上海和全国发展的大格局中来谋划推动。

区发改委总结经验做法,制定一个方案、增强两大动力、立足三个抓手、优化四个机制、走访五大

■ 颁发“信用联盟”服务清单

投资完成 172.03 亿元,同比增长 55.7%。地区生产总值同比增幅达到 9.8%,高于全市 0.1 个百分点。

把稳增长放在首位,加强各类政策协调配合,方能形成促进高质

(记者 陶钦忆)

今年上半年,普陀区级财政收入完成 84.14 亿元,同比增长 36.41%,增速全市第一。固定资产

>>> 下转 3 版

